第2８回エフエムぬまづ番組審議会議事録
１．開催年月日　　　平成1５年１月1６日（木）午後６時
２． eq \o\ad(開催場所,　　　　　)　　　沼津市魚町１番地
　　　　　　　　　　サンフロントビル　３Ｆ
３．委員の出欠

 eq \o\ad(委員総員,　　　　　　)　８名
 eq \o\ad(出席委員数,　　　　　　)　７名
出席委員氏名　 eq \o\ad(清水義一,　　　　　)
　　　　　　　千野慎一郎

　　　　　　　 eq \o\ad(荻生昌平,　　　　　)
　　　　　　　 eq \o\ad(横山　勝,　　　　　)
　　　　　　　 eq \o\ad(飯田太志,　　　　　)
　　　　　　　 eq \o\ad(井上純代,　　　　　)
　　　　　　　 eq \o\ad(富山治子,　　　　　)
　　　欠席委員氏名　 eq \o\ad(村松晶子,　　　　　)
　　　放送事業者　　 eq \o\ad(榑林豊寿,　　　　　)　 eq \o\ad(和田知雄,　　　　　)　 eq \o\ad(藤原維仁,　　　　　)
４．議　　題

　　　平成14年１２月１日（水）　1２：00～１３：00放送

　　　「Think about AIDS　２００２」

世界エイズデーにあわせて財団法人エイズ予防財団が制作した６０分番組。

タレントの篠原ともえを案内役に、街頭インタビューや専門家の解説などを交え

てエイズに対する正しい認識の啓蒙を目的とした番組。

　　上記の番組を聴取していただき、合評及び放送全体についてのご意見をうかがう。

５． eq \o\ad(審議内容,　　　　　)
（榑林）　　　　本日はお忙しいなか、お集まりいただきましてありがとうございま

　　　　　　　　す。第2８回番組審議会を開催致します。

　　　　　　　　今回から飯田委員は退任、金子委員に加わっていただきます。

（榑林）　　　　それでは本日聞いて頂く番組について藤原からご説明致します。

（藤原）　　　　本日皆様にご審議いただきますのは、１２月１日、日曜日の午後１時

から放送しました「Ｔhink about AIDS 2002」と云う番組です。

世界エイズデーにあわせてエイズ予防財団が制作した、エイズに対す

る正しい知識を啓蒙する目的の番組です。それではお聞き下さい。

　　　　　　　　

（　番　組　聴　取　）

（清水委員）　　それでは千野さんからお願いします。

（千野委員）　　出だしがよく判りませんでした。内容は非常に為になったと思います。

　　　　　　　　私も認識を新たにしました。スタートの入り方が問題です。

（荻生委員）　　啓蒙の意味でこのような番組は必要ですね。わかりやすくできていた

ように思います。この地域の若い人達にも知ってもらう必要がありま

すね。若いタレントがこのように明るい感じでおしゃべりするのもい

いですね

（横山委員）　　近頃ではあまり話題にも上がらず忘れかけている頃ですし、このよう

な内容を取り上げる事が大事だと思います。この番組を偶然聞いたリスナーはラッキーでしたね。

（井上委員）　　こういった番組の必要は感じますが、若い人はチャンネルを変えてし

まうのではないでしょうか。ドクターの話し方が暗いです。もう少し

聞いてもらえる工夫があればと思います。

（富山委員）　　ラジオで扱うには重く、難しいテーマのような気がしましたが、聞き

やすくてよかったです。毎年やっているのであれば、来年も是非放送

して欲しいと思います。

（金子委員）　　放送の趣旨はすばらしいと思います。しかし全体的にポップすぎて、

エイズの怖さが伝わっていないような気もします。

　　　　　　　　

（清水委員）　　私は井上さんの意見に近いですね。この問題はデリケートで方法が非

常に難しいです。なにか標語のような感じでスポット的に放送してい

くのもいいのではないでしょうか。

（横山委員）　　今後も継続してリスナーに意識付けしていくことが大事ですね。

（清水委員）　　１時間は長い気がします。

（榑林）　　　　本日は貴重なご意見をありがとうございました。

６．審議会での意見についてとった措置について

　　各委員からの意見や感想については今後の自主製作番組に生かし、よりよい

　　番組作りをする検討材料とするようにした。

７．審議会の内容の公表

　　　弊社ホームページにて公表する。

　　　

　　　次回の番組審議会は平成14年３月1１日（火）ＰＭ６：００より行う。

